Un trabajador de seguros sin hijos entró a trabajar el 01 de febrero de 2010 y ha terminado su contrato el 30 de noviembre de 2015. Su salario base era de 800 euros, tiene un plus antigüedad de 100 y un plus de asistencia de 50 euros. Tiene derecho a cuatro pagas extraordinarias, dos de ellas de salario más antigüedad y las otras dos de salario base.

El día 02 de abril de 2011 tuvo una baja por apendicitis hasta el día 28 de abril del 2011.

El día 04 de noviembre de 2011 tuvo un accidente de trabajo a consecuencia del cual se le dió una baja 27 de noviembre de 2011.

Trabaja al año 1.800 horas.

Se pide:

1. Calcular el coste laboral por hora de este trabajador.

2. Calcular la prestación de la S.S. en la baja por apendicitis.

3. Calcular la prestación de la S.S. en la baja por A.T.

4. Calcular la prestación por desempleo.

Calcular el coste laboral por hora de este trabajador.

1º. Calcular la base de cotización.

Sabemos que la base de cotización es igual a la remuneración mensual más la prorrata de pagas extras.

La remuneración mensual es lo que gana al mes: El salario base (800) más el plus de antigüedad (100) más el plus de asistencia (50) en total 950 euros.

La prorrata de pagas extras se obtiene dividiendo lo que gana al año de pagas extras entre los 12 mese del año.

Tiene derecho a dos pagas extras de salario base más antigüedad, es decir, 

2 x (800 + 100) más otras dos pagas extras de salario base 2 x 800, lo

sumamos y lo dividimos entre 12, es decir 283,33

Ahora sumamos la remuneración mensual (950) y la prorrata (283,33), es decir, 1.233,33

2º Calcular lo que paga el empresario a la Seguridad Social cada mes.

1.233,33 x 23,60% (contingencias comunes) =

1.233,33 x 5,50% (desempleo) =

1.233,33 x 0,60% (formación profesional) =

1.233,33 x 0,20% (FOGASA) = 

1.233,33 x 1% (A.T. y E.P.) =

Sumamos:  381,10

Multiplicamos por los 12 meses del año:   381,10 x 12 = 4.573,20

3º. Calcular el salario anual.

Sabemos que al mes gana 800 (de salario base) + 100 (plus de antigüedad) + 50 (plus de asistencia) = 950. Esto lo multiplicamos por 12.

950 x 12 = 11.400

Sabemos que tiene 4 pagas extras: 

2 de salario base (800) + antigüedad (100), es decir, 2 x 900 = 1.800.

2 de salario base (800), es decir, 2 x 800 = 1.600.

Total pagas extras: 1.800 + 1.600 = 3.400.

Sumamos los salarios anuales y las pagas extras:

11.400 + 3.400 = 14.800.

4º. Sumar los gastos de S.S. y los salarios.

14.800 + 4.573,20 = 19.373,20.

5º. Dividir el total entre el número de horas anuales.

19.373,20 : 1.800 = 10,76.

Calcular la prestación de la S.S. en la baja por apendicitis.

1º. Calcular la base de cotización.

Sabemos que la base de cotización es 1.233,33

2º. Calcular la base diaria.

1.233,33 : 30 = 41,11

3º. Calcular los días de baja 

Desde el día 2 hasta el 28 de abril, es decir, 27 días.

4º. Dividir el periodo de la baja en tres periodos.

Los tres primeros días cobra 0 euros.

Del 4º al 20º cobra el 60%, es decir, 17 (días) x 41,11 (base diaria) x 0,60 =

419,33

Del 21ª en adelante el 75%, es decir, 7 (días) x 41,11 (base diaria) x 0,75 =

215,83

5º. Sumamos

419,33 + 215,83 = 635,17

Calcular la prestación de la S.S. en la baja por A.T.

1º. Calcular la base de cotización.

Ya sabemos que es 1.233, 33

2º. Calcular la base diaria.

1.233,33 : 30 = 41,11

3º. Contar los días.

Del 04 hasta el 27 de noviembre son 24 días.

4º. Calcular la prestación.

Al ser una baja por A.T. Cobra el 75% desde el primer día.

24 (días) x 41,11 (base diaria) x 0,75 = 740.

4. Calcular la prestación por desempleo.

1º Calcular la base de cotización.

Ya sabemos que es 1.233,33

2º. Calcular el tiempo de trabajo.

5 años y 10 meses.

3º. Calcular la duración de la prestación. (TABLA)

22 meses.

4º. Dividir ese periodo en dos partes.

Los 6 primeros meses el 70%:

6 (meses) x 1.233,33 (base) x 0,70 = 5.180.

El resto (16 meses – 6 meses) 10 meses al 50%:

16 (meses) x 1.233,33 (base) x 0,50 = 9.866,67

5º. Sumarlo.

5.180 + 9.866,67 = 15.046,67


